
Praktikant im Einkauf // IT, Technology, Infrastructure & Services (m/w) 

Die ProSiebenSat.1 Group gehört zu den führenden Medienunternehmen Europas. Mit unseren 

Sendern SAT.1, ProSieben, kabel eins, sixx, SAT.1 Gold, ProSieben MAXX und kabel eins Doku 

faszinieren wir täglich Millionen von Menschen. Außergewöhnliche TV-Unterhaltung ist aber nur ein 

Teil unseres Erfolgskonzeptes. Unser Wachstum basiert auf vier Segmenten: dem deutschsprachigen 

TV-Geschäft, unseren beiden Digitalsparten mit einem großen Entertainment- und Commerce & 

Ventures-Portfolio sowie unserer internationalen Programmproduktions- und Vertriebstochter. Wir 

diversifizieren unsere Wertschöpfungskette konsequent und digitalisieren unser starkes Portfolio. Dies 

reflektiert auch unsere Vision: Wir etablieren die ProSiebenSat.1 Group als führendes Broadcasting, 

Digital Entertainment und Commerce Powerhouse. 

Andere faszinieren können wir nur, wenn wir selbst fasziniert sind. Deshalb sind unsere "Fascinating 

People" unser wichtigstes Gut. Bei ProSiebenSat.1 arbeiten außergewöhnliche Menschen mit 

außergewöhnlichen Talenten. Unser Ziel ist es, überragende Leistungen in allen Bereichen unseres 

Unternehmens zu erbringen. Und da wir uns auf der Suche nach neuen Herausforderungen ständig 

vorwärts bewegen, braucht unser Team Verstärkung! 

Für unseren Bereich Corporate Procurement / Procurement Unit IT, Technology, Infrastructure & 

Services am Standort München suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Praktikanten 

(m/w). 

Die Procurement Unit IT, Technology, Infrastructure & Services verantwortet konzernweit die 

Beschaffung von Waren und Dienstleistungen in den Categories IT, Broadcast, Facility Projekte, 

Technische Infrastruktur und Services. 

 

Ihre Aufgaben 

 Unterstützung der Category Manager der Procurement Unit IT, Technology, Infrastructure & 

Services bei Beschaffungsprojekten/-aktivitäten 

 Mitwirkung bei der Durchführung von Ausschreibungen (insbesondere über eSourcing-

Plattform) und Verhandlungen 

 Kommunikation und Schriftverkehr mit internen und externen Ansprechpartnern 

 Erstellen von Auswertungen und Angebotsvergleichen sowie Vorbereitung interner 

Kommunikationsunterlagen  

 Durchführung von Marktrecherchen für verschiedene Categories  

 Unterstützung bei der Identifizierung von Optimierungspotenzialen 

 Begleitung und eigenverantwortliches Durchführen von Projekten im Aufgabengebiet der 

Abteilung 

 Anlegen von Lieferantenbewertungen 

 Unterstützung der Category Manager im Tagesgeschäft 

Die Anforderung 

 Studium der Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbares Studium  

 Hohes Organisationstalent und schnelle Auffassungsgabe  

 Analytisches Denkvermögen und strategische Handlungsweise  

 Ausgeprägte soziale Kompetenzen und kommunikative Fähigkeiten  

 Gute Kenntnisse in MS Office (Word, Excel, Powerpoint)  

 Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 Praktikumszeitraum von mind. vier bis max. sechs Monaten 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung an: martin.rudolf@prosiebensat1.com  

mailto:martin.rudolf@prosiebensat1.com

